
nr proj Nazwa j.m. ilość

A.

1 Tynkowanie i malowanie pozostałych ścian ( zaplecze sceny + schowek) m² 175

Tynk gipsowy maszynowy  (28m x 2 m + 32m x 3,7 m)

Gruntowanie podłoża

Malowanie 2x farbą emulsyjną

Rusztowanie / dopłata za wys. 3,7 m

2 Okładzina ścienna frontu zaplecza sceny m² 20

Trudnopalne panele lamelowe NRO na filcu na wymiar o wymiarach 1,6 x 3 x 

275 cm. Wymiar panelu 30 cm x275 cm. Kolor CZARNY MAT

Montaż paneli na klej

przygotowanie ściany – wyrównanie i zagruntowanie powierzchni

3 Cokoły przypodłogowe na twardym rdzeniu wys. 20 cm mb 28

LVT – materiał (z odpadem 10%)

Klej do LVT

Montaż LVT na cokole

Profil górny 

Uszczelniacz MS

Rdzeń PU 50×200 – materiał

Montaż rdzenia PU

Montaż rdzenia C‑W na profilu alu

B.

4 Posadzka z wykładziny modułowej PCV (LVT) m² 224

Szlifowanie / oczyszczenie wylewki betonowej

Gruntowanie podłoża

Montaż LVT (robocizna)

Materiał LVT 

Klej + grunt (materiały)

5 Podłoga sceny  m² 86

Konstrukcja z legarów drewnianych (rozstaw 0,40 m)

Podkładki antywibracyjne punktowe pod legary (co 0,80 m)

Podkładki/taśmy antywibracyjne między legarami a deskami

Deski sosnowe lite 50 mm – materiał (z 10% odpadem)

Montaż desek do legarów na wkręty, klejenie pióro-wpust, flekowanie

Wkręty do drewna – materiał

Klej elastyczny do pióro-wpust – materiał

Cyklinowanie i szlif podłogi drewnianej

Aplikacja impregnatu ogniochronnego (np. Fobos M-4)

Impregnat ogniochronny – materiał

Aplikacja impregnatu ochronno-dekoracyjnego (barwiącego)

Impregnat ochronno-dekoracyjny – materiał

6 Okładzina betonowych schodów na scenę m² 7

Deski sosnowe – materiał (z 10% odpadem)

Montaż okładzin drewnianych na betonie

Wkręty/kołki montażowe

Klej elastyczny do pióro‑wpust – materiał

Szlifowanie/cyklinowanie schodów

Aplikacja impregnatu ogniochronnego

Impregnat ogniochronny – materiał

Aplikacja impregnatu ochronno‑dekoracyjnego

ZAŁĄCZNIK: Przedmiar elementów wykończenia wnętrz nieuwzględnionych w przedmiarach proj. branżowych

WYKOŃCZENIE ŚCIAN NIEUWZGLĘDNIONYC W PROJEKCIE AKUSTYKI

WYKOŃCZENIE PODŁÓG ( SALI I SCENY ZE SCHODAMI) ( Bez podłogi trybuny, która jest uwzględniona w 



Impregnat ochronno‑dekoracyjny – materiał

Listwy/noski antypoślizgowe – krawędzie stopni

C.

7 Dwie szafy zaplecza sceny szt. 2

Płyta MDF laminowana 18 mm – materiał (z odpadem)

Płyta HDF 8 mm – materiał (plecy, z odpadem)

Okleinowanie ABS 2 mm – krawędzie

System drzwi przesuwnych 2D – komplety

Profile uchwytowe alu – pionowe

Zamki do drzwi przesuwnych

Półki – cięcie i okleinowanie (1 krawędź)

Podpórki półek

Śruby/kołki/konfirmaty

Klapki rewizyjne MDF (0,40×0,60 m) – komplet

Montaż i instalacja – 2 szafy

Transport/wniesienie

8 Platforma schodowa - podnośnik szt. 1

Platforma Schodowa o torze prostoliniowym. Tory jezdne montowane do stopni 

schodów,

przygotowanie miejsca montażu

instalacja urządzenia

testy i uruchomienie z dokumentacją 

WBUDOWANE ELEMENTY WYPOSAŻENIA ( Nieuwzględnione w przedmiarze projektów branżowych)


